

Térségi Tükör

Közéleti információs havilap • Megjelenik minden hónap első hetében • VIII. évfolyam 3. szám, 2014. március

Ásotthalom, Bordány, Domaszék, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Röske, Ruzsa, Szeged, Üllés, Zákányszék

Szeged kitörési pontjai a tudomány és az innováció

B. Nagy László: „Újra kell építeni a vidéket!”

A kiskundorozsmi művelődési házban kezdődött meg B. Nagy László lakossági fórumainak sorozata, melyen nemzeti célnak nevezte, hogy a vidék lakosságmegetartó képessége javuljon, és se a fiatalok, se a vállalkozások ne hagyják el a térséget. A telt házas rendezvényen Mihálffy Béla és Kosik Dénes, a városrész önkormányzati képviselői látták vendégül a Fidesz-KDNP politikusát.

B. Nagy László kiemelte: Csongrád megye 2. számú választókerülete két, markánsan eltérő jellemzőkkel bíró térségre oszlik. Míg a Homokhátság településein főként a mezőgazdaság fejlesztése és a terület vízellátása a fő

dések, addig Szeged számára a tudomány és az innováció jelentik a lehetséges kitörési pontokat.

A Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje szerint a 2014-es választások fő téje, hogy a családok érdekében eddig hozott intézkedéseket folytatni tudják-e, illetve meg tudják-e védeni az eddigi eredményeket. A kormány eddig egyhavi jövedelmet adott vissza a családoknak a rezsicsökkentéssel és más kedvezményekkel, mint például a gyed extra bevezetése – hangsúlyozta.

A közmunkaprogramról B. Nagy László elmondta, bár sokan támadják ezt a kezdeményezést, de egy normális országban alapvető elvárásnak tekinthető, hogy a pénzért munkát kell végezni, még akkor is, ha ez nem feltétlenül felel meg valaki végzettségének – hiszen ez sokkal jobb hozzáállás, mint otthon a segélyre várni, amivel egyébként a gyerekeknek is rossz példát mutatnak szüleik.

A mezőgazdaságból élők ebben a térségben rendkívül megínylették a privatizációt és az élelmiszeripar visszafejlesztését. Éppen ezért a fő feladat a vidék újraépítése, hogy az itt élők ne menjenek el innen. Ez nemzeti cél kell legyen – emelte ki a politikus.

A fórum egyik házigazdája, Mihálffy Béla önkormányzati képviselő bejelentette, hogy B. Nagy László kormány megbízott támogatásának is köszönhetően hamarosan Dorozsmán is kormányablakok nyílnak, hogy a városrészben élőknek ne kelljen a belvárosba utazniuk ügyeik intézéséhez.



Indulhat a szennyvízberuházás

Négy település: egy cél!

Újabb összefogással büszkélkedhet térségünk: ezúttal Bordány, Forráskút, Üllés és Zsombó működik együtt egy nagyszabású európai uniós projekt keretében. Február 7-én Forráskúton a kivitelezői szerződés ünnepélyes aláírásával hamarosan kezdetét veszi az a beruházás, melynek eredményeképpen a négy település közösen valósítja meg a szennyvízcsatornázást 2015 végéig.

A beruházás megvalósítására és egyben a 2. forduló pályázat benyújtására a beruházásban érintett négy önkormányzat 2009. december 23-án létrehozta a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati Társulást. A Támogatási szerződés megkötésére 2011. szeptember 26-án került sor, azonban a munkálatok meg-

kezdésére ezidáig várni kellett. A nemrégiben tartott kivitelezői szerződés-kötésen – mely a projekt legfontosabb momentumának kezdetét jelenti – részt vett B. Nagy László kormány megbízott is, aki köszöntőjében gratulált a településeknek a közös összefogás keretében megvalósuló beruházáshoz.

Szabó Gergely Csanád, a kivitelezést végző OMS Környezetvédelmi Kft. cégvezetője az eseményen elmondta, hogy amennyiben az időjárás is kegyes lesz hozzájuk, úgy a szakhatóságok és a kivitelezési engedélyek megszerzését követően akár már márciusban megkezdődhetnek a munkálatok.

folytatás a 7. oldalon

Tisztelt Hölgyeim!

“Az élet zenéjét a nők adják, akik őszintén, minden feltétel nélkül fogadják magukba a dolgokat, hogy érzéseiken át szebbé alakítsák át azokat.”

A tavasz érkezése kinyitja szívünket, hogy valamennyit mi is meghalljunk abból a világot betöltő harmóniából, amit az asszonyok, lányok, nők hoznak életünkbe. Azok, akik nemcsak befogadják, de meg is szépítik a világot már azzal, hogy léteznek – amint azt a fenti sorokban Richard Wagner is megfogalmazta.

Engedjék meg, hogy tiszteletünk és megbecsülésünk jeleként jókívánságaink és hálánk szóbeli kifejezésén túl egy kedvezményes fürdőbelépővel is megajándékozzuk Önöket, mellyel március hónapban egy kis pihenésre, kényeztetésre is módjuk nyílnak az értünk, férfiakért végzett fárasztó napok közepette.

Nógrádi Zoltán
országgyűlési képviselő, polgármester

Megyei ifjúsági érdekegyeztető fórum kezdte meg működését Példaértékű nyitás a fiatalok felé

Több mint tíz éve nem történt érdemi előrelépés a Csongrád megyei ifjúsági szervezetek együttműködésében, ezért különösen időszerű és fontos az a kezdeményezés, mely alapján most érdekegyeztetés kezdődhet egy egységes ifjúságpolitikai stratégia kidolgozására. A fórumot B. Nagy László kormány megbízott hívta össze, az alkalmon csaknem 120 szervezet vett részt.



A megjelent ifjúsági szervezetek képviselői kinyilvánították, hogy maguk is hiányt érzik valódi, tartalmas együttműködésnek, ezért közösen kívánják Szeged és térségére, illetve a megyére vonatkozó ifjúságpolitikai koncepciót alkotni.

B. Nagy László, a Csongrád Megyei Kormányhivatal vezetője az elhatározással együtt járó komoly felelősség vállalására biztatta a jelenlévőket, mivel az egységes ifjúságpolitikai stratégia kidolgozása óriási hiányt pótol helyi és társadalmi szinten egyaránt. Az ország egyik fő problémájaként a fiatalok elvándorlását nevezte meg, amire szintén választ kell adnia a most elindított közös gondolkodásnak. Egyúttal ígéretet tett rá, hogy a megyei ifjúságpolitikai koncepciót közvetíti majd az illetékes minisztériumok felé is.

2002 óta az ifjúsággal foglalkozó civil szervezetek támogatása jelentősen csökkent, emiatt is fontos az ilyen profilú egyesületek, alapítványok összefogása – fogalmazott *Kothencz János*, a kormányhivatal társadalmi kapcsolatokért felelős munkatársa.

Ugyancsak példaértékűnek és támogatandónak nevezte B. Nagy

László kezdeményezését a szegedi önkormányzat Ifjúsági és Sportbizottságának alelnöke, *Mihálffy Béla* elismeréssel szövegezte mindazok munkájáról, akik az elmúlt évek során elkötelezett szolgálatot végeztek a felnövekvő generációk neveléséért.

A fórumon részt vettek többek között az SZGYF Csongrád Megyei Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálatának munkatársai, Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának Gyermekjóléti Szolgálatának és Családsegítői, a Munka Világa Közhasznú Egyesület, a szegedi Fidelitas, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség Szegedi Szervezete, az Egy Ebéd, Egy Esély Alapítvány, a gyermekvédelmi szakellátásban közreműködő szervezetek képviselői, a Katolikus Ifjúsági Alapítvány, a Katolikus Ifjúsági és Felnőttképzési Szövetség munkatársai, a Talentum Alapítvány, a KEFE, a Szegedi Tini-telefon Lelkiségszolgálat Egyesület, az Új Nemzedék Kontakt Pont, a Tigers Kick Box és Szabadidő SE, valamint a Tisza Lajos Közéleti Egyesület, illetve Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának Ifjúsági és Sportbizottsága tagjai, képviselői.

Mórahalom és Röske között kerékpárút épül „Kerékpározz keresztül Európán!”

Nem véletlenül lett ismételt kerékpárosbarát Település Mórahalom, hiszen újabb útszakasz épül a két keréken közlekedőknek pályázati forrásból. Ezúttal az eddig 27 km-es külterületi kerékpárút-hálózat bővül a szerb határ irányába.

Kft. nyerte meg. A munkálatok a hivatalos munkaterület átadás-átvétel után kezdődtek meg. A projekt összköltsége 687.328,40 euro, azaz mintegy 207 millió forint. A kivitelezés befejezése 2014. május 31-re várható, melynek köszönhetően javulhatnak a közösségi, turisztikai kapcsolatok a két terület között.

Projekt címe:
„Ride across Europe – Construction of bicycle lead up roads for better physical connections in the Hungarian–Serbian border region”

„Kerékpározz keresztül Európán!” – Kerékpárutak építése a jobb összeköttetés érdekében a Magyar–Szerb határ menti régióban
Projekt kódja: HUSRB/1203/11/261

Ez a cikk az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A cikk tartalmáért teljes mértékben Mórahalom Városi Önkormányzat, mint vezető partner vállalja a felelősséget, és semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak.

Jó szomszédok a közös jövőért

Magyarország–Szerbia
IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program

A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg



Mórahalom Városi Önkormányzat kerékpárutat épít a Mórahalom Nagyszéksői Iskolától a röskei autópálya felüljáróig, összesen 4,34 km hosszan. A projekt a Magyarország–Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési

Program keretében valósul meg, melyben szerb partnerekkel működik együtt az önkormányzat, külföldi partner az Újvidéki Közlekedésfejlesztési Vállalat. A kerékpárút építés kivitelezését a Strabag Általános Építő

Ismét a központi orvosi ügyeletről

A Térségi Tükör novemberi kiadásában tájékoztattam Önöket a mórhalmi és ruzsai központi orvosi ügyelet működtetésének anyagi és személyi nehézségeiről.

Bizonyára sokan tapasztalták, azóta az ügyelet változatlan formában működik. Ennek biztosítása egy meglehetősen hosszú, bonyolult és egy kicsit nehézkes egyeztetési, tárgyalási időszak végeredménye.

A novemberi két hetes próbaidőszak végén – amelyben a két telephely, egy orvos lehetőséget teszteltük – egyetlen dologban egyeztett a polgármesterek és a háziorvosok álláspontja: biztonságosan és hatékonyan csak két orvossal két telephelyen lehet kiszolgálni a kistérség lakosait.

Hosszú és érdekütköztetéses egyeztetés vette kezdetét novemberben, ami január végére került nyugvópont környékre. Mind a polgármesterek, mind a háziorvosok a feladat ellátását, az ügyelet működtetését elsődlegesnek tekintették. Néhány alkalomtól eltekintve zavartalanul működött az ügyeleti feladatok ellátása.

Két fő probléma megszüntetését kellett közösen megoldani az érintetteknek. Az egyik az ügyeleti időegységesítése, a másik az óradíjak meghatározása. Az első a többség számára viszonylag gyorsan elfogadásra került, az óradíjak meghatározása nehezebb kérdés volt, de január végére teljes megállapodás született. Az ügyeletben résztvevő 7 település lakosságszám-arányosan több mint 21 millió forint támogatást nyújt önerőből, az állami normatívához. Ekkora teher vállalása minden polgármester számára nehezen teljesíthető feladat, de egészséges álláspontként fogalmazzuk meg: a településünkön élők biztonságáért a végsőig mindent meg kell teremtenünk.

Jogosnak tartottuk az orvosok óradíj emelésének igényét, de az összeg meghatározását a települések teherbíró képessége korlátozta. A megállapodásban elfogadott összeg előteremtését mindannyiunk érdekében próbáljuk megoldani!

Sánta Gizella
Homokháti Kistérség Többléltársulási elnökhelyettese



Közös termékvédelemmel fogják össze a térségben termelt árukat Gyűlnek a Homokháti Portékák

Sikerrel kezdődött meg a Homokháti Portéka termékvédelem használatára jogosult termelők felkeresése. A Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési Egyesülete a védjegy leendő tulajdonosait fogja össze a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz benyújtott sikeres pályázata keretében.



A jelenleg zajló minőségbiztosítási eljárás eredményeként közel harminc termelő válhat jogosulttá a Homokháti Portéka védjegy használatára. A termékvédelem célja, hogy összefogja a Duna-Tisza-közi Homokhátság településeinek azon termelőit, jogi- és magánszemélyeit, akik kiváló minőségű termékeket állítanak elő a Homokhátság területén, és hozzájárulnak a térség hagyományainak megőrzéséhez, továbbfejlesztéséhez.

A termelők a Portéka védjegy logójának használatával a fogyasztók számára is jól látható módon hívhatják fel magukra a figyelmet, és tűnhetnek ki a boltok polcain, mint helyi előállítású, kiváló minőségű, az egészséges életmód támogatása is olyan termékek előterében helyezésével,

amelyek természetes alapanyagokból és környezetbarát technológiával készülnek.

A védjegy tulajdonos Mórahalom Városi Önkormányzat célja, hogy a Homokhátságon előállított extra minőségű termékeket megkülönböztesse a piaci termékínálatban. Ezáltal a Homokhátságról származó élelmiszerek fogyasztását ösztönözze a homokhátsági eredet igazolásával. A jogtulajdonos lehetőséget biztosít a védjegy használatának a védjegy marketingeszközként való megjelenítésére, minőségi megkülönböztetésre. A védjegyes termékekről marketing kiadvány készül majd, a termelők rendezvényeken népszerűsítik termékeiket, és további értékesítési lehetőségeket is terveznek biztosítani számukra.

A védjegy további célja, hogy a tulajdonosainak figyelmét ráirányítsa a minőségfejlesztésre, a korszerű termelési technológiák hatékony bevezetésére. A most zajló projektben a termelők ingyenes minőségbiztosítási felmérésben és naprakész tanácsadással részesülnek, ezzel is segítve fejlődésüket.

További információ kérhető a minősítési eljárást végző szakmai partnertől:

Móra-Tourist Nonprofit Kft.
Mórahalom, Tömörkény u. 3.
Tel.: (62) 660 710

Papp Renáta



Eredményesen működik a települési rendészet

A belügyminiszter is gratulált Mórahalomnak

Mórahalom 2013 márciusában az országban elsőként hozta létre rendészeti csoportját. A tavalyi évben 30%-kal csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Ezt a sikert mi sem bizonyítja jobban, mint Dr. Pintér Sándor belügyminiszter Mórahalom polgármesterének, Nógrádi Zoltánnak címzett levele, amelyben gratulált a sikeres munkához, és kívánt sok sikert a 2014-es évhöz is.



Mórahalom a közbiztonsági struktúrát átgondolva 2013 márciusában a Városi Önkormányzat az országban elsőként hozta létre rendészeti csoportját. A rendszert

Mórahalom és Zákányszék közösen működteti, így ebben a szervezetben két közterület-felügyelő, egy mórhalmi és egy zákányszéki mezőőr vesz részt,

akiknek munkáját a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság kíséri figyelemmel.
Matuszka Antal, Zákányszék polgármestere eredményesnek

tartja ezt a kezdeményezést, és arra biztatja a környező településeket, hogy csatlakozzanak ehhez a rendészeti szervezethez, hogy együtt, közös erővel tudjanak biztonságot nyújtani a lakosságnak. Mivel Mórahalmon a polgárőrség és a rendészet szorosan együttműködik, ezért az egy személygépkocsi és a biciklik mellett egy, a vidékfejlesztési pályázaton nyert polgárőri autóval bővül azon járművek száma, amelyekkel a rendészek közlekedhetnek.

Kovácsné Vadászi Erika rendész elmondta, hogy a főbb feladataik közé tartoznak a külterületi közterületi problémák megoldásai, valamint a városban tartózkodó külföldi munkások figyelemmel kísérése. Kiemelte, hogy nagyon jól tudnak együtt dolgozni a rendőrséggel és kölcsönösen segítik egymás munkáját.

Battacs Erika rendészeti csoportvezető beszámolt arról, hogy 2013-ban 30%-kal csökkent az ismertté vált bűncselekmények száma. Ezt a sikert mi sem bizonyítja jobban, mint Dr. Pintér Sándor belügyminiszter Mórahalom polgármesterének, Nógrádi Zoltánnak címzett levele, amelyben gratulált a sikeres munkához, és hasonló eredményeket kívánt a 2014-es évhöz is.

TÉRSÉGI HÍREK

ÁSOTTHALOM

Zajlanak a TÁMOP támogatásból megvalósuló rendezvények a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtárban. A mórhalmi Tóth Menyhért Városi Könyvtárral közös pályázat keretében március 3-án 10 órától a Truffaldino bábszínház látogat el az óvodásokhoz, március 4-én pedig az Aranyszöm Rendezvényház ad helyet az ásotthalmi és mórhalmi felső tagozatosok közös helyismereti vetélkedőjének. Március 6-án a könyvtárban tartják a „Kölöklvasó” olvasási verseny eredményhirdetését, melyen a 22 résztvevőt értékes könyvvel jutalmazták.

RÖSZKE

Március 5-én 17 órától várják a röszei művelődési házba mindazokat, akik érdeklődnek az önkéntesség iránt, elhivatottnak érzik magukat mások megsegítésében, vagy az önkéntesség világában képzelik el magukat. A szegedi Talentum Alapítvány az Önkéntesség Támogatásáért nevű civil szervezet képviselői látogatnak el Röszkére, akik bevezetik az érdeklődőket az önkéntesség világába, legyen szó hazai vagy külföldi önkéntességről, tematikus önkéntes programokról, vagy éppen közösségi szolgálatról.

RUZSA

Március 6-án Bálint György, azaz Bálint gazda előadása lesz 18 órától a művelődési házban, ahol a burgonya, a répa és a spárga természetéről, valamint a tavaszi metszésről hallhatnak az érdeklődők.

Nagyszabású fejlesztések: szennyvíz beruházás, tanyamegújítás

Műfüves grundon focizhatnak Röszkén

Novemberben készült el a Rákóczi utcában a régi Vásártér helyén az új műfüves grund foci pályánk. A projekt megvalósítását a Magyar Labdarúgó Szövetség támogatta több mint 11 millió forinttal, melyhez az önkormányzat további 4,7 milliót tett hozzá. A foci pályát a szabadidős sport élményét nyújtja kicsiknek és nagyoknak egyaránt, és kiállóan illeszkedik a készülő új szabadidőparkhoz, amely a pihenés mellett különböző rendezvényeknek is helyszínt biztosít majd.



Az előző évekhez hasonlóan 2013-ban is nagy gondot fordítottunk az önkormányzati útjaink karbantartására, felújítására. A beruházás, amely érintette a Marx Károly, Május 1., Bercsényi és Táncsics utcákat, teljes egészében önkormányzati saját forrásból valósulhattak meg.

Oktoberben zárult a „kulturális alkotóműhely” programunk, amely 6 nevelési-oktatási intézménnyel és a Művelődési Házzal közösen valósult meg. A projekt során számos kulturális programot valósítottunk meg óvodákban, iskolákban, a gyerekek különböző kiállításokon, szakköri,

múzeumi foglalkozásokon, táborokban vehettek részt. A projekt támogatása 13 millió forint volt.

Már több alkalommal adtunk hírt a szennyvíztisztító telep korszerűsítéséről. A 2013-as évben jelentős emberi és pénzügyi erőforrásokat igényelt a pályázat megvalósítása, közel

200 millió forintot fizetett ki eddig az önkormányzat a megvalósítással összefüggésben. Mint az ismeretes, a projekt 450 millió forint európai uniós támogatással valósul meg, ennek keretében belül teljes egészében megújul a Domaszék-Röszke közös szennyvíztisztító telep. A beruházás várható befejezése 2014. október hónapban lesz.

Az elmúlt év végén több benyújtott pályázatunkkal kapcsolatban kaptuk meg a pozitív támogatói döntést, így 2014. évben is kisebb-nagyobb volumenű fejlesztéseket tudunk megvalósítani. Elsőként említeném a Művelődési Ház belső udvarának átépítésére vonatkozó pályázatunkat, amely már nagyon aktuális probléma volt. A felújításra 14,4 millió forint költhető, mely összegből 3 milliót az önkormányzat saját forrásból biztosít.

A Vidékfejlesztési Minisztérium pályázatán is sikeresen szerepeltünk, az alföldi tanyák, valamint tanyás térségek megőrzése és fejlesztése érdekében 2 tanyai ingatlan vonatkozásában mobil, napelemes villamosenergia-el-

átvitelt biztosító berendezést fogunk telepíteni a tavasz folyamán. Pályázatunk 5,3 millió forint támogatást kapott a beruházás megvalósítására. Megkezdődtek az egyeztető tárgyalások a Mórahalom és Röszke települések közötti kerékpárút kivitelezéséről. A vállalkozó – ha az időjárás engedi – hamarosan megkezdí az előkészítő földmunkákat. Az építés során előfordulhat sebességkorlátozás vagy hosszabb-rövidebb ideig tartó várakozás a Mórahalmi

úton. Ezúton kérünk elnézést a kellemetlenségeikért, illetve szeretnénk kérni türelmüket és megértésüket. A projekt a Magyarország-Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében belül valósul meg. Bővebb információt a projektről a www.huseride.rs internetes oldalon olvashatnak.

A múlt nyáron elkészült a tervdokumentumok a Felszabadulás utcai gyalogos járdák felújítására vonatkozóan. Mivel ennek megvalósítására pályázati forrást nehéz találni, ezért ezt szeretnénk önerőből, saját forrásból megoldani. A megvalósítás ütemeztetten, szakaszosan fog megvalósulni: az első ütem a Kossuth utcáig, a következő a Május 1. utcáig, a harmadik ütem a Szent Antal térig valósulhat meg. Annak örülnénk a legjobban, ha teljes egészében és egyszerre elkészülne az új járda a Felszabadulás utcán, de sajnos, erre nincs meg az önkormányzat forrása.

2014. évtől új pályázati ciklus kezdődik, új stratégiai és operatív programok kerültek meghatározásra országosan. Sajnos, azt látjuk, hogy a településfejlesztésre fordítandó források központilag csökkentek, a következő 7 év alapvetően a vállalkozásfejlesztésről szól, az európai uniós támogatások 60%-át rendelték ezen cél megvalósításához. Mindezek mellett úgy érezzük a legjobb tudásunk szerint kihasználni a rendelkezésre álló forrásokat és a továbbiakban is együttműködésekben, közös fejlesztésekben gondolkodva folytatjuk megkezdett munkánkat!

Molnárné Vár Ágnes

Hiánymentes költségvetés, csatornázás és kerékpáros charta

Mozgalmas február Bordányban

689 millió forintos főösszeggel fogadták el a bordányi költségvetését, így a település stabil gazdálkodásának köszönhetően idén sem kell hiánnyal számolnia a nagyközségnek.

A helyi képviselő-testület február 5-én tartotta idei első képviselő-testületi ülését, melyen elfogadták a nagyközség 2014. évi költségvetését. Tamás Gábor polgármester ennek kapcsán kiemelte, hogy hosszú előkészítő munka után, az önkormányzati intézményekkel egyeztetve készült el a büdzsé: „A pénzügyi csoport az elmúlt időszakban azért dolgozott, hogy Bordányban február ötödikén egy olyan anyagot tudjon elfogadni a testület, amely az eddigiekhez hasonlóan stabil, következetes gazdálkodással fenntartható. 689 millió 352 ezer forint bevételi és kiadási főösszeggel készült el az idei évi költségvetés, hiánnyal az idei évben sem tervezünk” – hangsúlyozta a településvezető.

Február 7-én írták alá a négy községet érintő szennyvízcsatornázás kivitelezői szerződését a polgármesteri hivatalban, így kezdetét veheti a csatornahálózat kiépítése. B. Nagy László kormány megbízott közsztűntőjében gratulált a Forrás-4 Szennyvíz-Közmű Önkormányzati

Társulás településeinek az összefogás keretében megvalósuló beruházáshoz. A szerződést Tanács Gábor alelnök, bordányi polgármester és a kivitelező OMS Környezetvédelmi Kft. részéről Szabó Gergely Csanád cégvezető és Sárossi András ügyvezető írták alá. A rendezvényen részt vett Gyuris Zoltán, Zsombó és Nagy Attila Gyula, Üllés polgármestere. Fodor Imre, a társulás elnöke, Forráskút polgármestere bejegyzés miatt nem tudott jelen lenni.

További 21 magyarországi település mellett Bordány is csatlakozott a Kerékpáros Kerekasztal szervezetei által 2013. év őszén elkészített Kerékpáros Charta-hoz, melynek értelmében a településen a kerékpáros közlekedésnek nagyobb hangsúlyt kell kapnia 2014-2020 között.

Az aláíró önkormányzatok többek között azt szeretnék elérni a kormányzatnál, hogy a településeket összekötő helyközi és a helyi kerékpáros közlekedési fejlesztésekre legalább 20 milliárd forintot tartalmazzanak a 2014-2020



közötti időszakot meghatározó Európai Unió operatív programok. A kerékpáros szervezetek felhívására eddig Bordány mellett 21 település csatlakozott az ország különböző pontjairól. Ezek: Békés, Budapest III. Kerület (Óbuda), Budapest XIII. Kerület, Csömör, Gyomaendrőd, Győr, Gyula, Makó, Mezőberény, Püspökladány, Ráckeresztúr, Sár-

bogárd, Szarvas, Tapolca, Tata, Telki, Tihany, Vác, Váckisújfalu, Verőce, Vép. Az összefogás jelentőségét jól mutatja, hogy bár a Charta-ban megfogalmazott célokkal egyetértett és erről támogató levelet küldött a szervezeteknek Dr. Völner Pál, a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium közlekedésért felelős államtitkára, a közlekedési

fejlesztésekhez szükséges forrást Magyarország következő 7 éves európai uniós költségvetést megalapozó Operatív Programok tervezetei jelenleg nem tartalmazták. A Charta javaslati közül jelenleg a közlekedési ágazat tűnik a leginkább mellőzöttnak és nemcsak a kerékpározás szempontjából.

„Újító, hosszú távon gondolkodó polgármesterre lenne szükség”

Lakossági fórum Újszegeden

A város költségvetéséről, annak újszegedi vonatkozásairól, valamint Szeged jelenlegi gazdasági helyzetéről is hallhattak tájékoztatást a városrészes lakossági fórumán részt vevők, akiket ezúttal is Pocsai Blanka, a közret önkormányzati képviselője hívott össze. Az eseményen – melyen részt vett a térség búcsúzó országgyűlési képviselője, Bodó Imre mellett B. Nagy László kormány megbízott és Gyimesi László városfejlesztési tanácsnok is – szóba kerültek többek között a Fő fasorra tervezett kerékpárutak, buszvárók, de beszéltek a járdák és gyalogátkelőhelyek rendezéséről és a víztorny mellett épülő szabadidőparkról is.

A Csongrád megyei kormányhivatal vezetője az ország jelenlegi állapotáról szólva kijelentette: a kormány által megvalósított új fajta gazdaságpolitika az államcsődből hozta vissza és állította az országot a fejlődés útjára. B. Nagy László kiemelte, a köztet herviselés jegyében megadózott multinacionális cégek és pénzügyi szektor külföldi érdekltségei miatt számos komoly támadás indult az ország ellen, de a kormány ki-tartott a maga által meghatározott bevezetésével tovább érdekeltségét a magyar lakosságot. Az idei évre mindezek eredményeképpen már 2 százalékos gazdasági növekedést várnak a szakértők – fogalmazott, majd hozzátette: Szeged akkor csatlakozhat az országos fellendüléshez, ha egy „újító gondolkodású, hosszú távon tervezni képes polgármester” vezetné a várost. A jövőbe tekintve a megyeszékhely óriási esélyének nevezte az ELI lézereközpont megvaló-

sítását, ami 300 milliárdnyi forrást hozhat Szegednek.

Esélyt kapott a város

A 2014-es költségvetésről Gyimesi László városfejlesztési tanácsnok beszélt a hallgatóságának, aki elmondta, a büdzséből is látszik: Szeged az elszegényedő, leszakadó települések között van, s ennek fő oka, hogy a polgármester képtelen együttgondolkodni a képviselőkkel egy hosszú távú gazdasági stratégián. A rövid távú problémák megoldására a Fidesz-KDNP által benyújtott javaslatokat ezúttal a közgyűlés előtt ugyan el tudták fogadtatni, de ez nem elég a jövő tervezésére – mondta el. A kormány átvállalta a város 30 milliárd forintos hitelállományát, amivel komoly esélyt adott Szegednek, ezzel feltétlenül élnünk kell – hangsúlyozta Gyimesi.

Nagy feszültség alatt

A térség leköszönő parlamenti képviselője, Bodó Imre egy olyan, az

az egyeztetés is eljutni, ellenben ő tárgyalat már a városrészes felett hűző-dő magasfeszültségű távvezetésekről az áramszolgáltató cég francia tulajdonosaival. A külföldi érdekltségű vállalkozás egyértelmű állásponttal rendelkezik az ügyben: a privatizáció után kiépített elektromos rendszert csak akkor hajlandóak kiváltani föld alatti vezetékekkel, ha annak költségeit nekik fizetni valaki, így egyelőre elég reménytelennek tűnik a megoldás.

újszegedieket érintő és általuk régóta sürgetett kérdésről beszélt, amiben a város vezetése képtelen volt még



Módosító javaslat a városi tömegközlekedési pályázathoz

Első a szegediek egészsége és kényelme

A Fidesz-KDNP közgyűlési frakciója kiemelt figyelmet fordít a szegedi tömegközlekedés helyzetére – ennek javítása érdekében módosító indítványt nyújtottak be a legutóbbi rendes közgyűlésen elfogadott pályázati kiíráshoz, hogy a legalacsonyabb áron minél magasabb színvonalú szolgáltatáshoz juthassanak a megyeszékhelyen közlekedők.



A jobboldali képviselőcsoport e témáról kiadott sajtóközleményéből kiderül, szerintük a tömegközlekedésnek elsődlegesen az alábbi öt szempontnak kell megfelelnie: minél nagyobb mértékben kell szolgálnia a szegediek kényelmét, meg kell felelnie a modern kor elvárásainak, az elérhető legkisebb mértékben terhelhető csak a szegediek környezetét, rugalmasnak kell lennie

a változó utazási igényekhez és gazdasági szempontból fenntarthatónak kell lennie.

A frakció szerint a legutóbbi rendes közgyűlésen elfogadott pályázati felhívásnak akadnak olyan pontjai, amelyek a fent vázolt célok minél hatékonyabb elérése érdekében javításra, módosításra szorulnak, ezért módosító javaslatot nyújtottak be.

A módosított kiírás, lehetővé teszi, hogy egymással versengő társaságok, konzorciumok, minél magasabb szolgáltatási színvonal biztosítása mellett láthassák el a szegedi tömegközlekedés meghirdetett ágazatát. Ez lehetőséget teremt arra, hogy a minél magasabb szolgáltatási színvonal a legalacsonyabb áron biztosító szolgáltatók versenyezzenek egymással Szegedért.

„A Fidesz-KDNP olyan irányban kívánja elindítani Szeged tömegközlekedését, amely a 21. század modern követelményeinek megfelel, amelyek a kényelmet, a rugalmasságot és a racionalitást jelentik.

A módosított kiírás szerint annál nagyobb előnyt élvez a pályázaton ajánlatot tevő, minél inkább alacsonypadlós, klimatizált, minél fiatalabb, minél alacsonyabb mennyiségű károsanyagot kibocsátó járművel, minél olcsóbb szolgáltatást végez” – olvasható a frakciószöveg nyilatkozatában.

Jövőbe mutató elemként fontosnak tartják, hogy a szegedi tömegközlekedés igénybevétele is hasonló módon történjen, mint egy modern nyugati nagyvárosban, azaz elő kell készíteni és el kell indítani az elektronikus jegy és bérletrendszer bevezetését, mely révén lehetőségessé válik az egyénre szabott szolgáltatás nyújtása, és a szegediek számára ennek igénybevétele

Fenti kritériumok segíthetnek visszájára fordítani azokat a folyamatokat, amelyek az utasszám csökkenésében jelentkeznek az utóbbi 10 évben.

„Úgy gondoljuk, ez válik a szegediek számára, hiszen ennek eredményeképp modernebb járművekkel, kisebb környezetterheléssel, a jelenlegi költségek mellett közlekedhetünk majd” – fogalmaztak a szegedi közgyűlés Fidesz-KDNP-frakciójának tagjai.

Ingyenes partnerkereső vállalkozásoknak

A Banat-Triplex Confinium EGTC megnyitotta ingyenes partnerkereső portálját kis- és középvállalkozások, önkormányzatok, civil szervezetek számára, melyen keresztül megismerkedhet más cégekkel, szervezetekkel, üzleti kapcsolatokat építhet ki határon innen és túl, valamint saját profiljait elkészítheti a portálon, vagy keresse fel a www.btc-egtc.eu honlapot!

Regisztráljon ingyen a partners.btc-egtc.eu weboldalon, vagy keresse fel a www.btc-egtc.eu honlapot!





Mártózzon meg az egészségben!

Tavaly minden korábbi rekordot megdöntött látogatószám tekintetében a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő: a dél-alföldi régió egyik legismertebb gyógyturisztikai központjának fürdőrésztelén 313 ezer, a gyógyászatban pedig közel 125 ezer vendég fordult meg.



A ma már négycsillagos minősítésű gyógyfürdő az utóbbi néhány évben teljesen újjászülött és a folyamatos fejlesztéseknek köszönhetően – mint ahogyan a rekord látogatószám is bizonyítja – egyre nagyobb népszerűségnek örvend.

A létesítmény több fedett és szabadterei gyógymedencéjében (35-39 °C) élmeny megmártózni az egészségben. Az Erzsébet gyógyvíz és az Árpád gyógyvíz egyaránt alkalmasak kopásos és gyulladáscsökkentő, illetve gerincbetegségek, izomreuma, valamint nőgyógyászati megbetegedések kezelésére. A gyógyfürdőben több mint harmincféle kezelés közül választhatnak a betegek. Érvényes betegbiztosítási kártyával rendelkező magyar állampolgárnak háziorvosi, szakorvosi beutaló ellenében ingyenesen biztosítják a fürdőben található gyógykezeléseket, a fizioterápiát, és a szárazföldi gyógyterápiát.

A Colosseum Hotel melletti termálmedence is sűrűbben üzemel majd márciusban és az enyhébb időjárás miatt március 10-én a szabadterei nagy úszómedencét is feltöltik, így a hónap idusán már használhatják a fürdőzők.

A fürdő vendégei a belépőket a SZÉP kártya bármelyik zsebéből megvásárolhatják, ráadásul az Erzsébet-program keretében meghirdetett „Fürdőbelépő nyugdíjasok részére Erzsébet Kártyán” című pályázat nyerteseinek a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőben is lehetőségük van a fürdőbelépőjegy kedvezményes árú igénybevételére 2014. március 3-tól. Az Erzsébet Kártyával érkező nyugdíjasok számára a napijegy ára – a kártyán felhasználható összeg erejéig – alkalmanként 1.300 forint, az úszójegy 16 óra után 950 forint, mórálhalmi lakosok napijegyje 750 forint, míg a mórálhalmi lakosok úszójegyje 16 óra után 650 forint. Az Erzsébet Kártyával érdemes egyszerre több jegyet megvásárolni, így elkerülhető a hosszadalmas sorban állás. A kasszáknál ugyanis az internetes adatbázison minden alkalommal ellenőrizni kell a jogosultságot, ki kell tölteni egy nyilatkozatot és a fizioterápiát is kiállítanak. A rendelkezésre álló keretszagra vagy annak egy részére – nem kell a teljes összeget egy fürdőben elkölteni – akár bérletet is kiállítanak.

A Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő márciusban is kedveskedik vendégeink havi akcióval: a januári Csöbba-

nó csütörtök és a februári Páros péntek után ezúttal Nőnap kuponnal lehet kedvezményesen fürdőzni a hölgyeknek az egész hónapban hétfőtől-csütörtökig 1900 forint helyett mindössze 300 forintért. Az akcióról további részleteket a fürdő weboldalán talál: www.erzsebetfurdo.morahalom.hu. Fontos tudnivaló, hogy a kupon csak e-mail cím megadásával együtt érvényes! Ha valakinek nincs e-mail címe, a család egy másik tagját is elfogadják vagy a telefonszámának megadásával is igénybe veheti a kedvezményt.

Érdemes felkeresni a Szent Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő hivatalos Facebook oldalát is (www.facebook.com/furdomorahalom), ahol folyamatosan új nyereményjátékok várják a fürdő kedvelőit. Jelenleg is zajlik a Párosan szép az élet! képfeltöltés akció, amelyben minden képfeltöltő egyszerű alkalommal igénybe vehető, "egyét fizet – kettőt kap" akcióit kap a fürdőbelépőre, amelyet 2014. június 30-ig használhatnak fel a hét minden napján. Ráadásul a képekre szavazók is jól járnak: ők egy darab 500 forintos kedvezményes belépőjegyet kapnak ajándékba, amely április 15-ig használható fel hétköznapokon (hétfőtől – péntekig).

Új festmények a kistérségi rendelőben

Február elején új festmények kerültek a Móra-Vitál Kft. folyosóinak és közösségi tereinek falaira. A korábban látható képek alkotója Palásti Renáta festőművész volt. 2014 februárjától pedig a művész nő édesanyjának, Jaksa Erzsébetnek képeit láthatják a kistérségi egészségügyi központban és a fürdőben megforduló betegek és vendégek. Erzsike egy súlyos betegség kezelési időszaka alatt kezdett el festeni terápiként, hogy legyőzze a gyilkos kórt.

Minderről az alkotó így ír: „A gyógyulás reményében és párom gondoskodó támogatását élvezve költöztünk Mórahalomra 2006-ban. Nagyon megtetszett a város barátságos lakóközössége, a környezet és a gyógyfürdő. Betegségem lelkileg nagyon megviselt, de igyekeztem felvenni a harcot, nem elhagyni magam. Nagyan segített a gyógyfürdő gyógyító

és vendégszerető szolgáltatásaival. Lányom inspirálására kezdtem el a festést, miután őt is meghihette az itteni nyugodt légkör, például a Homokhátság tájai, a Szent László park és annak festői fényei. Első képeim így mind mórálhalmi témájúak voltak. Ahogy egyre többet-többet tanulgattam lányomtól és megszerettette velem az alkotás örömét, már más témák is érdekelné kezdtek. Eb-

ben az időszakban igyekeztem betegséget háttérbe szorítani. Remélem, hogy a további alkotói munkám a párom, az orvosaim tanácsaik segítségével és kitartással élhetem majd egyre gyógyultabban életem. Kívánom, hogy képeim megtekintése adjon erőt az Önök gyógyulásához is!”

Léánya, Palásti Renáta és szavakkal ajánlja a látogatók figyelmébe édesanyja műveit: „Büszke vagyok édesanymra, nagyon sokat tanultam tőle többek között a kitartásról. Örülök, hogy segíthetem neki ebben a nehéz időszakban elfeledtetni „milyen dolgokon kellett keresztülmennem. Plusz örömet jelent számomra figyelemmel követni fejlődését a festészetben. Kíváncsian várom az elkövetkező alkotásaiából a következő kiállításait.”



Magyar-szerb fürdőfejlesztési stratégia

„Hűsítő Kockák”

A „Hűsítő Kockák” fantázianevet viselő pályázat keretében közös fürdőfejlesztési stratégia készül a magyar-szerb határ menti régióra. A projekt koordinálójá a Szegedi Tudományegyetem, amely Mórahalommal, Adával, Temerinrel és Újvidékkel együttműködve azt a célt tűzte ki, hogy összehangolja a térség fürdőfejlesztési lehetőségeit, és erre közös stratégiát dolgozzanak ki 16 hónap alatt.

A 117.440 euró összegű projekt keretében megvalósuló fürdőfejlesztési stratégia kidolgozása mellett többek között sor kerül az egyes fürdők auditálására, valamint a fürdők turisztikai szolgáltatásainak differenciálására is.

A közös munka tavaly áprilisban kezdődött meg. A megvalósítás első lépéseként Újvidéken rendezték meg a nyilvános nyitókonferenciát, folytatásként pedig a mórálhalmi workshop során tisztázták az elkövetkező időszak kutatási tevékenységét, a tervezett módszereket és a munkamenetet. 2013 szeptemberében a Magyar Tudományos Akadémia szegedi székházában került megrendezésre a „Hűsítő Kockák” projekt szakmai konferenciája. A szerb és magyar partnerek képviselői változatos szakmai előadások keretében mutatták be a készülő stratégia szempontjából fontos elméleti hátteret és ismertették az eddigi gyakorlati tapasztalatokat. Február 27-én Temerinben lesz a következő szakmai fórum és workshop. A fórum keretében ezúttal főként a szerb oldalról lesznek előadók, akik egy-egy, a projektbe bevont fürdő konkrét fejlesztési céljait ismertetik, illetve területi



A Homokhát Tv és a Móra-Net Tv összevonásával

a Móra-Net Tv adásai az alábbi módon alakulnak:

Kedd 18.00 • Szerda (kedd ismétlése) 17.00

Péntek 18.00 • Szombat (péntek ismétlése) 17.00

Vasárnap (kedd és péntek ismétlése) 14.00

Indulhat a szennyvízberuházás

Négy település: egy cél!

folytatás az első oldalról

A projektben érintett négy település a szennyvíz-projekt megvalósításához összesen több mint 4,2 milliárd forint támogatást nyert. A támogatói döntés alapján a támogatás mértéke a megvalósítási munkák elszámolható összköltségének 83%-a, így a beruházás összköltsége meghaladja az 5 milliárd forintot. A pályázat címe: „Bordány, Forráskút, Üllés, Zombó szennyvízcsatornázásának és szennyvíztisztításának megvalósítása”, azonosító száma: KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0083.

Minden érintett település életében nagyon fontos mérföldkő ez a beruházás mind a lakosság, mind a köztisztviselők, illetve a vállalkozások számára, amely több mint 12 ezer lakost érint.

Az önerő biztosításában a lakosságnak nagy szerepe van, mindamellett, hogy az önkormányzatok is hozzájárulnak anyagilag a projekt sikerességéhez. A kivitelezők és a település vezetői a lakosság türelmét kéri a beruházás alatt, hiszen az építési munkálatok többször foggnak kellemetlenségeket okozni az érintett lakosságnak. A beruházás során az útfelbontásokról, útlezárásokról minden esetben értesítést kapnak az egyes településeken élők a helyi médiumokban, hogy elkerülhessék a közlekedési nehézségeket.

A projektben 88 kilométer hosszúságú gravitációs csatornát, 31 kilométernyi nyomvezetékert és egy korszerű, napi 1200 köbméter teljesítményű szennyvíztisztítót építenek. A telep az Üllést Forráskúttal összekötő út mellett közvetlenül a tisztított vizet befogadó Dorozsmai-Halasi fűcsatorna partján áll majd. Az előzetes tervek szerint a beruházás 2015 végéig befejeződik.



Évértékelést tartottak a megyei katasztrófavédelemnél

Egyre több az önkéntes segítő

A tavalyi dunai árvíz kezelése is megmutatta, hogy a hazai katasztrófavédelem jól felkészült a váratlan helyzetekre és természeti csapásokra – mondta el a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság évértékelésén Bakondi György altábornagy. Az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság vezetője azt is kiemelte: a szervezet elismertsége és támogatottsága növekedett az elmúlt évek során, ami látható és érezhető az önkéntesek számának emelkedéséből is.



„A 2013-as év komoly változást hozott a hazai katasztrófavédelem történetében, mivel tavaly zárult le az átalakítás, melynek eredményeképpen az ország minden újonnan létrejött közigazgatási egységében, vagyis a járásközpont katasztrófavédelmi hivatásos üzemének ellenőrzését ez a hatóság látja el, illetve az áthaladó veszélyes szállítmányok esetében már nemcsak közúti ellenőrzéseket végeznek, de a vasúti, vízi és légi szállításra is kiterjed ellenőrzési jogkörük. Fontos jogalkotási lépésnek nevez-

te, hogy immár célirányosan foglalkozhatnak az úgynevezett kritikus infrastruktúraelemek, létfontosságú hálózatok és rendszerek hatósági felügyeletével, amibe az áramellátás, a gáz-, víz- és szennyvíztisztítás is beletartozik.

A katasztrófavédelem egyik fő feladata a lakosság naprakész tájékoztatása, aminek érdekében megújult a szervezet honlapja és önálló Facebook-profil is létrehozott. Emellett elindítottak egy mobiltelefonos vészhelyzeti értesítési szolgáltatást (VÉSZ), ami honlapjukról ingye-

nesen tölthető le, amint azt már több mint 55 ezer felhasználó meg is tette. Bakondi György szerint tevékenységüket elismeri a társadalom, amit az egyre több hozzájáruló jelentkező fiatal önkéntes is igazol. A fiatalok megszólítása érdekében növelték az önkéntes túlzómozgalom támogatását, és lehetőséget biztosítanak a középiskolások számára a közhasznú munka végzésére a szervezetenél.

A Szatmári Imre ezredes, a Csongrád Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója az évértékelés során azt is elmondta, hogy több mint háromszáz millió forint értékben jutottak hozzá olyan eszközökhöz, amik a helyszíni munka segítésén kívül az irányítási tevékenységet is korszerűsíti. Csongrád megye hat új járművet is kapott, ezek közül különösen fontos lehet a mobil labor és a mobil sugárvédelmi egység szerepe.

A 2013-as adatokat áttekintve kiemelte, hogy a megyében 28 százalékkal csökkent az esetszám, tüzesetből pedig csaknem feleannyit jelentettek be, mint korábban. Értékelésük szerint ez utóbbihoz a száraz időjárás mellett az eredményes hatósági tevékenység is hozzájárult. Idén a műveletirányító tevékenység továbbfejlesztése mellett a tisztek számának növelését tervezik. Tavaly 16 fő került tisztii állományba, és az ezredes bízik benne, hogy idén is legalább tízen befejezik tanulmányaikat, hiszen 30 tisztii helytel rendelkeznek.

Az ülésen részt vett B. Nagy László kormánybiztos is, aki a kormányhivatal és a járási hivatalok együttese által alkotott működőképes védelmi rendszerről szólván reményét fejezte ki, hogy ez sosem lesz észében kipurkálva. A megyei védelmi bizottság vezetőjeként hozzátette: a katasztrófavédelem munkatársai és a társzervek dolgozóik eredményesen látták el feladataikat a tavalyi évben.

Utazás az orgonák körül

„Zene határok nélkül” – ezzel a címmel valósít meg projektet (ORGAN – HUSRB/1203/222/156) a Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program keretében, uniós társfinanszírozással a Szeged-Belvárosi Plébánia és a Zentai Thurzó Lajos Művelődési és Oktatási Központ.

Zentai részről a közös projekt legfőbb eleme a Jézus Szíve templom orgonájának elkészítése, illetve ünnepélyes megálása volt 2013. szeptember 8-án. Az új hangszer a Délvidék csaknem legjelentősebb orgonája lett, s nemcsak arra teremt lehetőséget, hogy színvonalas hangversenyeket, zenei fesztiválok rendezzenek a városban, hanem arra is, hogy gyakorlási alkalmak, mesterszervek biztosításával a jövő orgonaművészei a régióban tudják kamatoztatni tehetségüket.

Szegedi részről a Dóm plébániája a méltán híres Angster-orgona mind szélesebb körű megismertetését és egy sereg színvonalas zenei program megvalósítását tűzte ki céljául. A projekt keretében megvalósuló események közül havi rendszerességgel rendezik meg a vasárnap esti dicséretet, melynek során egy-egy vasárnap esti szentmisén ének- és zeneművészek teszik emelkedettebbé a liturgiát, majd a szertartás után egy mini-koncertet adnak.

Szintén a projekt részeként valósul meg egy összesen 7 alkalomból álló orgonahangverseny-sorozat, mely egyrészt fellépési lehetőséget teremt fiatal tehetségeknek, másrészt olyan neves művészek meghívását tette lehetővé, mint Fassang László vagy Finta

A projekt keretében megrendezett bemutatók, koncertek mind-mind nyitottak és ingyenesek minden érdeklődő számára és mindig friss információ található róluk a projekt honlapján és Facebook-oldalán.

A projekt az Európai Unió társfinanszírozásával valósul meg



Térségi Tükör

Kiadó: Mórafer Nonprofit Köznevelési Kft. Ügyvezető igazgató: Duka Félix Főszerkesztő: Márton Gábor, tersegitukor@morahalom.hu

Kiadói telefonszám: (62) 281 219 Szerkesztők: Fodor Csaba, Kudlik Nikolett, Nyomdai kivétel és postai eljuttatás: RENESZ Magyarországi Kft., e-mail: szonolap@renes.hu HU ISSN 2060-7598

Hét település nyugdíjasai szórakoztak együtt

Jó hangulatú farsangi bál Zákányszéken

Február 21-én a zákányszéki szépkorúak kezdeményezésére a Homokháti Szociális Központ egy vidám farsangi bál keretében látta vendégül a térségi nyugdíjas klubok ellátottait, gondozóit.



A helyi Sportcsarnok adott otthont a nagyszabású rendezvénynek, ahol a kistérség hét településéről

(Ásotthalomról, Mórahalomról, Öttömösről, Pusztamérgesről, Ruzsáról, Üllésről és Zákányszékről)

érkező, közel 200 vendég múlatta az időt közösen egy változatos programokkal tarkított, élőzésen esten. A

közönség soraiból színpadra lépők vidám farsangi jelenetekkel, táncos produkciókkal, dalszokorral és versekkel emelték az esemény fényét. A színvonalas műsorok mellett a vacsorát követő tombola során kezelhető ajándéktárgyakkal is gazdagodhattak a vendégek.

Matuszka Antal, Zákányszék polgármestere szerint a szociális feladatok megvalósítása a térségi összefogás által lehetséges, ennek egyik alapköve az idősek nappali ellátása. „Fontos, hogy az idősek megtalálják a helyüket ebben a rohanó társadalomban, hiszen a családi életben betöltött funkciójuk vitathatatlan. Szerepük döntően a családokat kötő munkaidő nyomán kialakult hézagok kitöltésében nyilvánul meg. Hála illeti őket azért a munkáért, amit az előző időszakban végeztek helyettünk, értünk. Az időseket felkaroló intézményrendszer feladata a biztonság megteremtése mellett a kulturális rendezvények biztosítása, a hétköznapi színesebb tétele.

A helyi szinten működő nyugdíjas klubok lehetőséget biztosítanak a változatos szabadidős programok megvalósítására” – fogalmazott.

Csótiné Ördög Edit, a Homokháti Szociális Központ intézményvezetőjének tapasztalatai azt mutatják, hogy a kistérségi idősök kapcsolata erősödik, és már nem csupán területi, hanem térségi szinten is kialakulóban van egy olyan hálózat, mely a közös tevékenységek szervezése által szebbé teszi a szépkorúak életét. Hangsúlyozta: az általa vezetett intézmény is fontosnak tartja a már kialakított kapcsolatokat ápolását, illetve azok fenntartását.

A hagyományörző rendezvényen a térségi együttműködésre épülő kapcsolatok erősítésén, illetve a kapcsolódáson túl alkalom nyílt az egyes tagintézmények munkásságának megismerésére is. A szervezők szerint ugyanis a pozitív változások előremozdítása érdekében elengedhetetlen az egymástól látott, jól működő kezdeményezések átvétele, beépítése a mindennapi munkába.

MÓRAHALOM

NÓGRÁDI ZOLTÁN
MÓRAHALOM POLGÁRMESTERE

www.facebook.com/nogradizoltanmorahalom
POLITIKUS MÁSKÉPPEN. GONDOLATOK CSALÁDRÓL, MUNKÁRÓL, HITVALLÁSRÓL.

Gyulai Pál
Hazám

Sokszor valál már életedben
Veszendő, oh szegény hazám!
Tatár, török és német gyilkolt
S haldoklál fényes rabigán:
Mi lesz majd sorsod a jövőben?
Ki tudja azt; sötét titok;
De most, de most, ha rád tekintek,
Csak sírok és csak sírhatok.

Nem gyáva bú e könnyek anyja,
Haragom sirja azokat;
Beszélünk hangos, büszke szóval,
S hazánk még csak névben szabad.
Nem csüggedés e könnyek anyja,
Rajtok tettek villáma ég;
Versengünk pusztá semmiségen,
S fölöttünk mind borús az ég.

Hah mennyi gúny! győzelmi hymnus
Harsog körülbe mindenütt,
S a vértől megszentelt mezőkre
Szabadság fényes napja süt.
Nekiünk e hang tán síri dal lesz,
S a szent sugár tán búcsufény,
Véres felhőben elhunyo nap,
Halottak gyászos mezején.

Inkább halál, mint gyáva élet,
Igen, vesszünk, ha veszni kell,
De küzdjünk, míg csak egy magyar lesz
És vérezzünk dicsően el.
Lesz legalább a történetben
Rólunk egy nagy emlékezet
Egy büszke nép élt meggyalázva,
De dicsőn halt, mint született.

Madárnaptár



2012-ben Madárnaptár címmel jelent meg Gergely József biológus, természetfotós, újságíró madárvilágról írott esszéjével. Ebben a könyvben a madarak világát is érzékenyen befolyásoló környezetvédelmi kérdésekkel foglalkozott a szerző, beszámolt a madárgyűrűző táborok munkájáról, az új vagy ritka madárfajok felbukkanásáról Vajdaság madárfaunájában.

Az Aranyszöm Rendezvényház nagyszobájában március 15-ig (a ház nyitvatartási idejében) látogatható fotókiállítás a madarakról készített fényképek válogatásából áll össze.

A kiállítást február 22-én Csányi László, Mórahalom város alpolgármestere nyitotta meg, aki köszöntőjében elismeréssel adózott a csodálatos természeti képek megörökítése előtt.

Nőnap kedvezményes kupon a Szent Erzsébet Gyógyfürdőbe

Ára (1.900 Ft helyett):
300 Ft

A kupont 1 fő hölgy vendég egyszeri belépésére jogosít 300 Ft megfizetése mellett!

Felhasználható hétfőtől-csütörtökig az alábbi időszakban:
2014. március 10-13.
2014. március 17-20.
2014. március 24-27.
2014. március 31. - április 3.



Név:.....

Cím:.....

E-mail:.....

A kupon csak e-mail cím megadásával együtt érvényes!
Kereskedelmi forgalomba nem hozható!
facebook.com/furdomorahalom
erzsebetfurdo.morahalom.hu

MÓRAHALOM